
ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  απέστειλε  σήμερα  την
ακόλουθη επιστολή προς την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. του
ΕΔΟΕΑΠ:

 «Συνάδελφοι,

Στη τελευταία Γενική Συνέλευση του Οργανισμού ήταν έκδηλη η
δικαιολογημένη αγωνία και οργή των ασφαλισμένων του Ταμείου
από τους χειρισμούς σας, την καταλήστευση των αποθεματικών
αλλά και την εκφρασθείσα πρόθεσή σας για περικοπές σε παροχές,
περαιτέρω  αύξηση  της  εισφοράς  με  ταυτόχρονη  μείωση  των
συντάξεων καθώς και την προώθηση σχεδίου ενοποίησης των ΕΤΑΠ-
ΜΜΕ και ΕΔΟΕΑΠ.

Η Διοίκηση της Ενώσεώς μας, εκφράζοντας τη βούληση των μετόχων
� μελών του Ταμείου, σας καλεί χωρίς καθυστέρηση, σύμφωνα και
με τις αποφάσεις της Γενικής Συνελεύσεως της 23/06/12, να
ανακαλέσετε όλες τις αυθαίρετες και παράνομες αποφάσεις, που
έχετε λάβει, για τη μείωση των επικουρικών συντάξεων, την
επιβολή εισφορών ασθενείας 3% στους συνταξιούχους μέλη μας,
την αύξηση της εισφοράς από 3% σε 6% καθώς και τις περικοπές
παροχών κ.ά.

Οι αποφάσεις σας αυτές δεν στηρίζονται ούτε σε καταστατικές
διατάξεις,  ούτε  σε  νόμους,  παρά  μόνο  στην  αιφνιδιαστική
απόφασή σας με την αίολη δικαιολογία ότι καταρρέει το Ταμείο
μας.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ δεν μπορεί να δεχθεί σε καμία περίπτωση την
αλλοίωση  της  μορφής  του  Ταμείου.  Η  μορφή  του,  ως  Νομικού
Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου είναι αδιαπραγμάτευτη, όπως και η
αυτοτέλεια  και  το  αυτοδιοίκητό  του.  Κάθε,  δε,  σκέψη  για
ενοποίηση με άλλο Ταμείο οδηγεί στην υπονόμευσή του και την

https://www.esiea.gr/epistoli-pros-tin-proedro-kai-to-d-s-toy-edoeap/
https://www.esiea.gr/epistoli-pros-tin-proedro-kai-to-d-s-toy-edoeap/


τελική κατάργησή του. Για το λόγο αυτόν, κάθε τέτοια σκέψη
είναι καταδικαστέα και κάθε ενέργεια, που έχει τέτοιο σκοπό θα
πρέπει να σταματήσει αμέσως.

Καθιστούμε απολύτως σαφές ότι η ΕΣΗΕΑ δεν πρόκειται να δεχθεί
καμία αλλοίωση της σημερινής μορφής του ΕΔΟΕΑΠ. Ο χαρακτήρας
του  είναι  ενιαίος  και  δεν  θα  δεχθούμε  κανένα  σχέδιο,  που
μειώνει τις σημερινές παροχές.

Τέλος, αλγεινή εντύπωση προκαλεί ότι το τελευταίο διάστημα η
Διοίκηση  του  ΕΔΟΕΑΠ  έχει  ανοίξει  ένα  μέτωπο  ενάντια  στην
ΕΣΗΕΑ, με αιχμή τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης. Αίσθηση
έχει  δημιουργήσει,  επίσης,  η  προσπάθεια  της  Προέδρου  του
Οργανισμού, η οποία με δηλώσεις, συνεντεύξεις και αναληθείς
ισχυρισμούς προσπαθεί να στοχοποιήσει μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ
και να αποποιηθεί τις ευθύνες της για όσα οι ασφαλισμένοι της
καταμαρτυρούν.

Όσο δε τα μέλη του Δ.Σ. του ΕΔΟΕΑΠ δε διαχωρίζουν τη θέση
τους, έχουν ακεραία την ευθύνη τους και νομιμοποιούν με τη
σιωπή τους, τα όσα η κυρία Πρόεδρος δηλώνει, αγνοώντας τις
καταστρεπτικές συνέπειες που έχουν για τον Οργανισμό.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι ήδη έχουμε ζητήσει από τον Οικονομικό
Εισαγγελέα  κ.  Γρ.  Πεπόνη  τη  διερεύνηση  της  υπόθεσης,
προκειμένου να διαπιστωθούν τα τυχόν λάθη και παραλείψεις για
την κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει τα αποθεματικά του
Ταμείου  μας.  Σας  καλούμε  δε,  για  μία  ακόμη  φορά,  να  μας
αποστείλετε όλα τα στοιχεία και τα συνοδευτικά έγγραφα για τα
αποθεματικά και τους τραπεζικούς λογαριασμούς του Ταμείου και
ό,τι  άλλο  απαιτείται  προκειμένου  να  γνωρίζουμε  τα  όσα
πραγματικά  συμβαίνουν  στο  Ταμείο.

Το Σώμα της Γενικής Συνέλευσης είναι κυρίαρχο και οι αποφάσεις
του δεσμευτικές για όλους μας. Και αυτές τις αποφάσεις πρέπει
να  εφαρμόσετε,  γι�  αυτό  και  η  παρουσία  και  συμμετοχή  μας
αύριο, στη σύσκεψη, που συγκαλείτε, κρίνεται ότι εξυπηρετεί



σκοπούς επικοινωνιακού χαρακτήρα από την πλευρά σας, που ως
στόχο έχει την ανατροπή των αποφάσεων της Γ.Σ., τις οποίες δεν
εφαρμόζετε».

 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


